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Ata da 10a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 15 de março de 20118. 

Aos quinze dias do mês de março do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes.; Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho V' Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou--se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida ::da Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles 
dos Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, José Victor 
Coutinho da Costa (\fitinha) e Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Vereador Bruno Costa 
solicitou ao Vereador Zezinho 1') Secretário que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior. A dual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de Lei n° 
120/2018 de autoria do Vereador Denilson, que denomina "Rua Pereira 
de Souza", a artéria pública sem saída, localizada no Bairro Alecrim. 
Projeto de Lei n'' 1.21/2018 de iniciativa do Vereador Denilson, que 
denomina "Rua Paz de Souza", a artéria pública sem saída, localizada 
no Bairro Alecrim. Projeto de Resolução nO 085/2018 de autoria do 
Vereador Naldinho, que concede ao Capitão Tenente Rogério Soares 
de Souza -- Imediato da Capitania dos Portos da Região dos Lagos, o 
"Título de Cidadão Aldeense". Projeto de Resolução n° 086/2018 de 
iniciativa do Vereador Naldinho, que concede ao Sr. Atila Monteiro de 
Campos Motta — Empresário, o "Título de Cidadão Aldeense". Projeto 
de Resolução n° 087 de autoria do Vereador Naldinho, que concede ao 
Sr. Líbio Sales dos Santos — Técnico em Radiologia o "Título de 
Cidadão Aldeense". Projeto de Resolução n° 083/2018 de iniciativa da 
Vereadora Leni Santos, que concede ao Sr. Celso Gabriel Baptista — 
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Funcionário Público Aposentado, Jornalista e proprietário do Jornal 
Free News, a "Medalha Mérito Brigadeiro Lafayette Cantarino 
Rodrigues de Souza". Projeto de Resolução n° 084/2018 de autoria da 
Vereadora Leni Santos, que concede ao Deputado Estadual Iranilclo 
Santos, o Título de "Cidadão Aldeense". Indicação n° 869/2018 de 
iniciativa cio Vereador Bruno Costa, que indica ao Chefe do Poder 
Executivo, que interceda junto ao órgão competente, para que faça a 
instalação de "Guard Rair (Defesa de Pistas de Automobilismo e emn 
muitas estradas públicas), localizado na Rua Feliciano Mauricio, Bairro 
Campo Redondo, próximo à pedreira. Indicação n° 672/2018 de 
iniciativa cio Vereador Bruno Costa, que indica ao Chefe do Poder 
Executivo, para que intereeda junto a Secretaria competente para que 
proceda a restauração do "quebra-moias', localizado na Rua Feliciano 
Maurício, Bairro Campo Redondo, próxinió à pedreira. Indicação n° 
673/2018 de autoria da Vereadora Claudinna, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto ao órgão competente para que a empresa 
de ônibus Auto Viação Salineira faça o trajeto São Pedro x Shopping 
Parque Lagos (Cabo Frio). Fim do Expediente não havendo orador 
insc.ito, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) 
de acordo com o Artiigc 107 do Regimento Interno. Reabertos os 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que 
fizesse a CHAMADA .REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Seneores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho, lEleatriz Soares Gomes 
Leite, Ediel Teles dos Santos. Claudia laatista Gregário Mendonça, 
Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza Guimarães„ 
José Victor Coutirho cia Costa (\Minho), e Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Seneor 1° Secretário que fizesse a Le tura das matérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 

última2v:pkçjão_o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 
15/2017', Mensagem ri° 044 do Chefe do Poder Executivo, que altera e 
inclu dispositivos na Lei Complementar n° 133/.2017, que dispõe sobre 
a Estrutura Administrativa, cria cargos e define as atribuições dos 
cargos Efetivos e Comissionados do P REVISPA. Foi o mesmo 
aprcvado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2 e 
Votuão o Parecer o da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 76/2018 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que 
concede o Título de Cicadã Aldeense a Senhora Danieli Ferreira de 
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Lima Oliveira. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes, _Em Di..nussão e yotuãcI_Única o Requerimento n° 
105/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, que requer que seja 
concedida Moção de Aplausos ao Sr. Ubiritan de Araújo Curcino Júnior 
— Diretor do Programa Melhor em Casa e toda a sua equipe. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e la Votaeão o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n° 077/2018 de iniciativa cia 
Vereadora Beatriz Leite que concede a Medalha Mérito Brigadeiro 
Lafayette Cantarina Rodrigues de Souza, ao Deputado Estadual André 
Gustavo Pereira Corrêa da Silva. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e la Votação o 
Parecer da ComissÊio de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 078/2018 de iniciativa da Vereadora Bêatrik'Leite que concede a 
Medalha Mérito, ao Capitão PM Gustavo Lopes Matos -- Chefe de 
Logística e Serviços de demolições do BOPE. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em_ Discussão e 1".
Votação o Parecer da Comissão de eustiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 079/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
concede a MedalnalMéri:o, ao Pastor Saia5 F a DuartR--ePresidente 
da Igreja Assembléia de Deus da Praça do Bairro São. João. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às jEXPLICAÇÕES: 
1,1 30A1S. Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 
Edisl Teles, dizendo que assomou a thbuna pa-a esclarecer os boatos 
que vem sendo veiculados na mídia, o envolvendo e o Vereador 
Naidinho, com relação um Projeto que segundo a Mídia traria 
empregos ao Município, mas que os dois Vereadores supostamente 
não queriam assinar. C) Vereador afirmou que essa informação não 
passa de uma grande mentira, pois ainda não teve tempo hábil para 
analisar a matéria, além disso, o Projeto se trata de um ioteamento a 
ser irnpiantado no IVIunicípio e não de uma Empresa, como foi 
veiculado. O Vereador disse que enviou à Secretaria competente um 
Requerimento pedindo informações sobre pontos que pairam dúvidas 
e está aguardando a resposta., para posteriormente se posicionar 
quanto ao Projete:). Em seguida assomou a tribuna o Vereador 
Naldinho, que corroborou com as palavras do Vereador Ediel, 
acrescentando que ainda está analisando a matéria, pois está dentro 
do prazo previsto no Regimento Interno. Afirmou ainda, que jamais 
disse que não iria aprovar nada, como se noticiou na midia no entanto 
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não cederá a nenhum tipo de pressão externa. Em seguida, também 
fez -ISO da palavra o Vereador Denilson, que chamou a atenção do 
Executivo, fazendo alusão ao seu discurso da Sessão anterior, para 
reivindicar soluções nas vias de Campo Redondo, principalmente na 
Estrada dos Passageiros, que está trazendo transtorno para Os 
mor-aclares do Bairro, além de estar prejudicando o acesso as 4(quatro) 
escolas que ali existem. Afirmou que ogo após a Sessão anterior se 
encontrou com o Secretário Jaiminho, que atendeu prontamente sua 
reinvindicação — fato que o levou a agradecer o Secretário 
publicamente. O Vereador solicitou alnda, que o Assessor do 
Executivo, presente na Sessão, leve à Secreta-ia de Meio Ambiente o 
protlema do esgoto que escorre a "céu aberta' no Bairro Colina. Em 
seguida fez uso da palavra, a Vereadora Claudinha, para pedir à 
Comissão acesso aos documentos do Projeto que deu início a 
polêmica na mídia A mesma ainda citou que esteve na Escola 
Francisco Paes, onde os alunos estão impedidos de usarem a quadra 
por problemas estruturais, pedindo ao Assessor Francisquinho, que 
leve ao Prefeito para que sejam tomadas providências quanto à quadra 
desta escola. A Vereadora reforçou a sua lnd cação ri' 673, sobre a 
necessidade de uma Oba de ônibus, ligaindo :E.;ão Pedro ao Shopping 
Pr k Lagos, além de linformar a tocos sobre a Audiência Publica da 
Saúde, que está sendo organizada, canvidando os Vereadores, para 
depois da presente SeSeão, se reunirem as 14h para elaboração da 
pauta para a Audiência, a.ém de se solidari2..ar com os parentes e 
familiares da Vereadora Marielle, morta na cidade do Rio de Janeiro, 
prestando homenagem dom a leitura de u mi discurso feito pela 
Rep5rter Renata Cristiane, Em seguida assomou a tribuna o Vereador 
Zezinhc, que corroborou com as palavras da Vereadora Claudinha, no 
que tange a Vereadora assassinada no Rio de Janeiro. Em seguida o 
Vereador explicou com detalhes, c ue realmente se trata de um 
reqserirnento da empresa proprietária do Pólo Industrial em São Pedro 
da Aldeia e o porquê de lá ter dado seu parecer no dia seguinte do seu 
recebimento, mediante a simplicidade do que 'tem que ser analisado.. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3a feira dia 
20 de Março, ás 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezirho). *10 Secretário lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinad2 por mim, pelo Sg..mhor Presidente, Vice 
Presidente e 2 Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiada. 
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São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 15 de Março de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador BrunbMndoriça da Costa 
- Presidente-

Qi\k
Vereadora Leni Anne' a uai  Silva Santos 

j 1,(4 ,À,ekt 

-Vice Presidente-

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1° S retário-

Vereadora Cláudi 
-2 
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